

## Ален Делон не дает забыть о себе

**Ф**РАНЦУЗСКИЙ журналист Бернар Виоле предложил издательству «Грассе» написать биографию знаменитого актера и лучшего друга Александра Лебедея Алена Делона. Каким-то образом об этом предложении стало известно самому Делону. И он возмутился. Результатом этого возмущения стало беспрецедентное решение суда о запрете на публикацию полностью или частично как самой, еще ненаписанной книги, так и ее плана, и «любого произведения на основе этого плана». Более того, актер подал в суд и на французский еженедельник «Марианна», который опубликовал и текст судебного иска, поданного адвокатами Делона, и текст решения суда, снабдив все это для пущей привлекательности цитатами со скандальными подробностями из плана рукописи. На сей раз суд лишь частично удовлетворил иск Делона. Номер журнала, вопреки требованию актера, не был изъят из продажи, но свои 20 тысяч франков в качестве компенсации за моральный ущерб, Ален Делон получить должен. О том, что же возмутило «кинозвезду» в еще не написанной книге, подробнее читайте в одном из ближайших номеров «ЕЛ-НГ».

**Александр БАНГЕРСКИЙ**  
Париж

Незабытая газета. - 1998.  
- 27 авг. - с. 9